



電工 79 級 B 班近況

• 電工 79 級 / 楊振陽

從 79 年踏出校門至今，時間飛快過了 14 個年頭。這十幾年來，班上的同學會幾乎沒開過，能夠讓大家拋開忙碌工作，共同聚會的時間就屬同學的結婚喜宴上了。只是經過幾年的適婚年齡洗禮後，近來結婚的頻率已大幅減少，因此要拼湊出同學們的近況實屬不易，只好寄望目前仍屬於黃金單身漢的陳昭安（聽說目前已穩定發展當中）、樓基慶、謝孟翰、蔡逸農等能儘快傳出好事，好讓同學們能藉機祝賀，也順便聚會，聊聊近況。

大夥兒在走出校門後，總是秉持著交大純樸踏實的校風，兢兢業業在自己的事業崗位上努力不懈。大部分同學還是追隨學長、學姐的腳步，繼續為台灣科技產業犧牲奉獻，雖然還沒有像傑出創業學長般成為科技業的鉅子，不過都已是公司中的重要菁英幹部。隨著台灣科技產業的起飛，不少人在辛勤努力後，除了成家立業，也都累積了些資產；公司表現傑出者，甚至被商業類雜誌影射報導（我們這一班一半以上是億萬富豪），筆者雖在另一半的行列，不過看到同學們能有此成就也與有榮焉！

底下就筆者所知，聊聊大夥的近況：

投身於科技產業的同學們，主要聚集地仍以新竹科學園區為大宗，部分散居於美國、台北等地。在園區企業約有二十餘位：莊承德是聯發科技的創始元老，目前負責通訊領域的研發，據說聯發科技未來獲利的利器就在他手上；朱尚祖、謝博文則是於不同時期陸續加入了聯發科技，朱尚祖負責的是目前最賺錢的 DVD 產品，謝博文在市場行銷部門；蘇文光於今年二月離開了視傳科技，也即將在四月份加入聯發科的行列；在大家都想加入聯發科的同時，羅崇華卻選擇了離開聯發科，目前於日本進修中（該不會是年紀輕輕就選擇退休的億萬富翁吧！）。

在聯電旗下還有王坤池、謝文貴於聯電（阿貴在台南科學園區），張益華在智原科技。聯電集團網羅了這麼多的同學，當然投入台積電的同學也應該不在少數才對。原本台積電的同學數也是盛極一時的，不過近幾年來已陸續有人轉換跑道；目前林學仕、吳俊毅、吳振銘仍堅守於台積電的研發崗位，學仕、俊毅在新

竹，振銘在台南科學園區，楊清堯被學長網羅到竹懋科技，負責蕭基特二極體的研發；趙傳珍跟著學姐老闆轉到華邦後，又於今年初離開華邦加入學姐自立門戶的立積科技，作射頻積體電路；高大展從世大被併入台積後，又跟著原班人馬到了晨星科技。

陳文江剛到茂綸，目前得台北新竹兩地跑；蔡文忠也剛離開連威磊晶，新公司尚未確定；鄭金成、林大右在茂德，王豐文在益華電腦，何信義在旺宏，蔡逸農（老大）在矽統，目前還單身的老大，最常即興自助旅行，四處去體驗研發以外的人生樂趣。賴文中、謝孟翰在瑞昱，負責無線通訊領域的研發；許振瀛在松翰科技，鄭俊一在易亨電子，黃國展剛到奇景光電，吳昭明在承永資訊，林冠志在晶豪科技，何承勳在視傳科技，他是剛出爐的新郎官，聽說在精彩單身貴族的時代裡，還讓園區生活月刊報導了一下他的休閒生活。

在美國科技業發展的有六位，分別是：莊國鼎在 Texas Instruments，張起文在 Anadigics，王昌迪在 3Dfx Interactive，林積劭在 Biomorphic VLSI Inc，翟康良在 Motorola，賴綱威在 Altera Co.。

在台北及其他地區發展的有十餘位，其中八位已投入非科技產業，仍在科技產業的有華碩林彥嘉、廣達鄭文俊，李俊華在雙揚科技，郭建成在宇力電子，薛志男在凌華科技；不在科技產業的有顏錦順、陳昭安在冠群專利事務所，從事專利的撰寫；王盛勇已自行創業，成立了秦麟智慧資產事務所，以專利訴訟為主要業務，葉奇鑫也算是智財領域的同學，只不過他不是服務於民間企業，而是板橋地檢署的知名檢察官；除了葉奇鑫外，樓基慶也在政府單位，目前在環保署。劉仲怡在美舒達貿易，為自家的企業開創新的未來；蔡祖銘離開了建華金控，投入富鑫創投，目前負責大陸南京地區的創投基金；陳一坪在雀巢，已長居大陸北京；陳宗文（寶寶）繼續於法國深造，寶寶當初在政大唸了一個社會科學的碩士，順便也娶了一個韓國美嬌娘，目前攻讀的是科技管理博士學位。

除了失聯的陳正杰、蘇家慶、陳韻茵、劉天才外，最後就剩筆者本人楊振陽（老楊），筆者目前服務於保誠人壽，除了擔任保誠的財稅顧問外，也擔任建通精密的獨立董事。∞